



萧肇炫、萧椰凯和印尼亿乐荣基金会辅导的佳丽们在切生日蛋糕之前

# 印尼萧氏宗亲会举办聚会 加强对宗亲会成员们的关注



萧世平

【本报讯】为了加强兄弟般的情谊和亲情，随着新冠疫情的递减，印尼萧氏宗亲会于周日(04/09/2022)在雅加达西区举办今年的第二次聚会，此次聚会也顺便庆祝中秋节，地点是在雅加达西区达曼沙里镇 Kunir 街「财富之星餐厅」(Fortune Star)。

印尼萧氏宗亲会总主席萧椰凯(Joko Saputra)表示，印尼萧氏宗亲会的聚会，将继续以各种活动举办，以此加强宗亲会的存在，突现印尼萧氏宗亲成员的爱心。萧椰凯说：“其中之一是聚众祭祖，孝敬祖先。”

此前，萧氏宗亲会秘



印尼亿乐荣基金会其中一位佳丽的才华 Jessy Silana Wongsodihardjo

书长萧世平(Tjia Apeng)在位于雅加达西区达曼沙里 芒果勿刹街 38 号 BY 的秘书处说：“祭拜祖先是孝敬祖先的体现，同时保持世代传承的传统，继续传给下一代。”

印尼萧氏宗亲会辅导主席萧祿盛(Lukman Sam-



吹生日蛋糕蜡烛

和主席萧肇炫(Martinus Johnnie Sugiarto)也赞扬萧椰凯领导的管理层继续维持和维护华族的文化传统，既祭拜祖先，孝敬父母，富有爱心，并关怀和协助有需求的人。萧肇炫也鼓励印尼萧

氏家族的年轻一代积极参加理事会，以弘扬印尼萧氏家族的声望。

在这次共进午餐的感恩活动中，萧氏宗亲会也给华诞在九月份的宗亲们送上惊喜，此次是国际萧氏家族掌门人萧肇炫迎来他的六十六岁华诞。

在场的数百名成员也给他美好的祝愿和恭贺，在印尼萧氏宗亲会主席萧椰凯和印尼亿乐荣(EIJohn)基金会辅导的许多佳丽们的陪同下，萧肇炫切下生日蛋糕，并将第一块蛋糕递给在场的印尼萧氏宗亲会主席萧椰



萧椰凯



萧肇炫

凯和萧世平的慈母。除了萧氏宗亲会理事人员和萧氏成员和亿乐荣选美会辅导的佳丽群之外，出席者还有总统大学校长海利(Chairy)、新加坡网络公司Riway国际集团的代表，他们的目标是帮助他人实现理想。

(BAM/HAN)



Prof. Chairy/萧祿盛/萧椰凯等



理事会人员和成员以及嘉宾



芝加江来的兽医阿德(dr. ade)来参与

【牙律讯】最近一段时间，在牙律正流行动物口蹄疫(PMK)，特别是牛和羊，让养牛羊主受到损失。而口蹄疫是会传染的，如今已经传染到牙律以外的芝加江(Cikajang)地区。

## 牙律百家姓理事制作环保酵素医治口蹄疫

印华百家姓协会牙律分会(PSMTI Garut)、牙律 0611 军区(Kodim 0611 Garut)和牙律环保酵素组合合作，三个多月前制作由果皮、蔬菜、红糖制成的多功能液体，就是环保酵素，现在已经成功制成 250 公升，刚好正流行动物口蹄疫，就马上使用，效果显著，有益大众让人欣慰。

牙律环保酵素组合领导兼牙律百家姓理事的古莲花(Agnes Kusmini)说：“环保酵素是多功能液体，可提高生活

质量、在农业/畜牧业上有很多功用。在我们这里还没真正被大众认识，也还没有真正被推广。这次，牙律发生口蹄疫，我们知道了就马上行动，带着环保酵素治疗牛只，开始缓解了，我们推动养牛羊的人继续用环保酵素治疗，真的效果显著，有 10 只牛恢复了健康。我们呼吁一面医治一面隔离患病的牛羊，因为口蹄疫具有传染性，我们要有专人处理，避免传染范围变广。”

她还说：“应用环保酵素

应对口蹄疫：1.用一食匙环保酵素加上 5 公升水喷洒牛身上和牛圈；2.用 5 公升水加一瓶盖的环保酵素然后加入牛饲料或饮水里；3.用 5 公升水加一瓶盖的环保酵素，涂抹牛的嘴巴，也喷到它的足蹄上；4.如果足蹄上有有流脓的伤口，就要用纯环保酵素/不加水，喷到那些伤口上。”

在流行口蹄疫时期，还要有预防措施：1.要把患病的牛和健康的牛隔离开来。2.养牛羊的人也要特别注意自

己的健康，保持自身清洁。3.要经常或每天用 1 比 1000 的环保酵素喷洒天空和牛羊圈。4.用 1 毫升的环保酵素加上 400 毫升水，清洗牛羊的身体。5.每天一次在它的饮水里加上已经掺了 1 毫升环保酵素的 400 毫升水。6.先处理或清洗健康的牛，而后再处理病牛。7.要给牛羊吃维生素，提升免疫力，使不容易得病。

古莲花还说：“牙律百家姓总是关注社群的动态，



养牛的人正要使用环保酵素

并与其他方面合作，尽量在有需要的地方或人们，及时提供力所能及的帮助。就像这次，在口蹄疫肆虐期间，我们提供了积极的帮助。看到那些牛痊愈，我们都深感欣慰。”

(雪妮报道)



正把环保酵素用纱布过滤后装瓶



古莲花(右1)、Liiah(左3)和养牛羊的人



古莲花、百家姓理事、军员和已装瓶的环保酵素

## 日里棉兰扶轮基金会于吧敢分发日用品活动



会员于分发现场合照

【本报讯】2022年9月4日(周日)中午1时，在中秋佳节将临，日里棉兰扶轮社成员志工一行人，假

座吧敢镇广福宫，分发 209 套日用品予弱势家境民众。是日所分发日用品每套，计有煎油、牛奶膏、伊府面、砂糖、白米等，以减轻民众的生活愉快度日。

(国强报导)



象征性分发物品予民众